MEXXAYHAPOHbIA UTPOBON KOHKYPC MO MATEMATUKE

KEHIYPY
MATEMATUKA O)19 BCEX 20 MApTA 2025 1-2 Knacc

Ha pelueHue 3agay oTBogUTCA 75 MUHYT. B Kaxzoii 3agaye cpem oteeToB (A) - (1) ToNIbKO OAMH BEPHbIN.

3AAANU HA 3 BAAAA

n Y Mawwwm 6b1510 6 Wwapukos. OH oTAaN 2 Wapuka.
CKONbKO LLIapuKOB Y Hero octanocb?
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E Kakou n3 KyCo4koB NOAXOANT K KapTUHKe?
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ﬂ Ha pucyHke n3o6paxeHo MHOIo pasHbix Guryp. Aﬁ Q D D —
=

Ckonbko cpeaun Hux TpeerﬂbHVlKOB?
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ﬂ MATb KEHrypAT NpbIratoT K CBOMM MaMaM Mo JO0POXKKaM, KOTopble NokasaHbl
Ha pucyHkax. Kakas gopoxkka camasi KopoTkan?

(A) 3 % (B) 3 % (B) y %
(r) 3 % (a) 3 %

B CKonbKo KapaHAallei nsobpaxkeHo
Ha KapTuHKe?
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ﬂ Bonbluo kBagpaT cocTaBuUnmn s 16 ManeHbKUx KBagpaToB |
0MHAKOBOro pa3mMepa. 3aTeM HeKOTOpble ManeHbKue KBa-
ZpaTbl y6panu. CKonbKo MasieHbKMX KBaApaToB y6panu?
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MwuLlua NOCTaBWUM UIPYLLIKK Ha MOJKY. I3BECTHO, UTO Cpeayn aTUX UrpyLleK HeT
yepenax, KpoJIMKOB 1 po60ToB. Kakasi U3 Nosiok MOXeT 6bITb Nosikon Muwumn?

ﬂ Bce nyroBuubl Ha cBuTepe KapuHbl BbIFIAZAT Tak:
Kakas ns nyroeuy, co ceButepa KapuHbi?

(A) (B) (B) (N ()

3AAAHUN HA 4 BAAAA

ﬂ [lBe pe3nHKM HageTbl Ha GUrypy, CNoXeHHyro u3 18 kyou-
KOB. CKONbKO Ky6MKOB He KacatoTCsl pe3NHOK?

(A) 6 (b) 8 (B)9 (n1o (o)12

m Mon BbINOXEH KBagpaTHOW NNTKON. [oBepxX NAMTKM Ha
nony nexart YeTbipe NPSIMOYroJibHbIX KOBpUKA. CKONbKO
MJIMTOK NMOKPbLITO cpasy TpeMs KoBpUKamMmu?
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m . Kakow 13 kntoyen nogxoamnT K 3aMKy,
% N306paxXEHHOMY Ha pUCyHKe?
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m Y cobaku ecTb AiBa LEHKa, KOTopble BeCAT 0aMHakoBo. O6LLast Macca cobaku
W OHOTO LieHKa 14 KunorpaMMoB, a Macca co6aku U 060ux LLeHKoB 18 kuno-
rpammoB. CKoJibKo BecuT cob6aka?

(A) 9 kr (B) 10 kr (B) 11 kr (N 12 kr (O) 13 kr

m Ha cTtone nexanu 12 ¢ppykToB. Bepa y6pana 2 rpywu, 4 1650Ka v NoSIOBUHY
anenbCUHOB. Tenepb Ha CTOJE OCTANIUCh TOJIbKO anesnbCuHbl. CKOIbKO anesb-
CVHOB OCTanochb?
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m B psay ctout 12 yueHukoB. Cuntas cnea, Konsa naTtbin B pagy. Cumtas
cnpaBa, Buta yeTBépTbiii B pagy. CKOIbKO YYEHUKOB HaXoAUTCSA Mexay
Konen n Buten?
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m Ha nonke y Mawu 6b1n10 Tpy KHUrKM. OHU CTOSNM, KaK NOKa3aHo I.Il
Ha KapTuHKe crnpaBa. CHavana Mawa nomeHsana mectamu 6enyto I
W Ccepyro KHUrn. 3aTeM OHa NoMeHsAIa MecTaMm cepyto U YEPHYHO

KHUMN. Kak pacnosnoxXeHbl eé KHUrM Tenepb?
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m Ha pucyHke 1 nokasaHbl BUA, cnepean u BUg, c3agm

¢urypbl, cobpaHHOM 13 LIBETHbIX KYOUKOB. 3Ta durypa

6blna pasgeneHa Ha Tpu YacTu. KpacHas v xénTtas

4aCTM NOKasaHbl Ha pUCyHKe 2. Kak BbirnaauT 6enas Cnepean Czagu
yacTb? pUCyHOK 1
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3AAAHUN HA 5 BAAAOB

YépHble n 6enble 6YCUHbI Ha HUTK YepeaytoTcsl. Kaxkabin 6/10K CKpbIBaeT NSATh
6ycuH. CKoJbKO BCero 6enbix 6YCUH CKpbITO?
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m AHg kynuna 3 wokonagku, a Tona kynun 5 wokonagok. Tonsa sannatun Ha

8 py6nen 60sbLue, 4eM AHA. CKONbKO CTOMT OfHa LWokKonagka?

(A)1 pybnb  (B) 2 pybns (B) 3 pybnsa () 4 py6bnsa (O) 5 py6nen
m Y lOpbl eCcTb MATb UrpyLUEYHbIX

¢durypok 3Bepei. OH BbibMpaeT s '& w

ABe napbl GUrypok Tak, 4tobbl

06e napbl BeCUJIM 0ANHAKOBO. r 8 r 10r 1r 12 r

Kakas urpyluka He 6bina BbibpaHa?
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m Tpw ropga Hasag cymma Bo3pacToB AHu 1 bopu cocTasnsna 6 net. Cenyac AHe
7 net. CKonbko cenyac net bope?
(A) 1rop (B) 5 net (B) 6 net (M) 7 ner (0) 11 ner

m Ha kaxxgon Haknenke ¢ 60XKbeit KOPOBKOW HaxoAnTCS
VN~ P ~ Y

1, 2,3 unn 4 TouKu: {E? ﬂ} @ .

AHApen XxoueT BKIEUTb MO HaKJIeNKe B KaXAayto syen-
Ky Tabmubl Tak, YTO6bI B KaXK[10M CTPOKE U B KaXK40M =

CToN6LE 6bISIN 60XKbU KOPOBKU C pa3HbIM KOJIMYECTBOM

Tovek. OH y)Ke pasaMecTu YacTb HaKIeekK, Kak nokasa- {T}

HO Ha puUcyHKe. Kak 6yaeT BbIrNsAeTb BEPXHSAS CTPOKa
Tabnmubl, korga AHApPen 3aKOHYUT?
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m B yrny koMHaTbl croxeHbl 13 Ky6ukoB. Kaxabiv U3 HUX
OKpalleH B KpacHbIN UK cuHun UBeT. o KaXabIM KpacHbIM

KYBMKOM HaxoAMTCA CUHUI KYOWK, @ MOA KaXKAbIM CUHUM —
KpacHblIf. CKOJIbKO CUHUX KYGUKOB B 3TON KOHCTPYKLUNN?
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E Mpa xoueT packpacuTb KBagpaTbl B IUpamuie Tak, 4Tobbl
KBagpaTbl OAHOIO LiBETa He comnpukacanucb. OHa packpacuna
4 kBajpaTa B KpacHblii, 3 KBagpaTa B CUHUI, 2 KBaJpaTa B 3e-
néHbIn 1 1 KBagpaT B XENTbI LBeT. Kakoro LBeTa KBagpar, X
MOMEYEHHbIN 3HAKOM «X»?
(A) KpacHbiin (B) Cunuit (B) 3enénbin () XKéntbii
(O) HeBo3MOXXHO onpegenuTb
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YalHbIM 06pa3oM BbiMafaeT LWapyuK U3 HXKHEro psaa.
Kakoe HauMeHbLUlee KOIMYEeCTBO MOHET O/MKHO 6bITh

y JIn3bl, 4TO6bI OHa 6blna yBEpPEHa, YTO MONYYUT GenbIn
Lwapuk?
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m Kaxkgblin pas, korga MOHeTa onyckaeTcsl B aBToMaT, CIly- t. @

Mo npaBunam MexpayHapogHow accouuanum KeHrypy 3anpeLyeHo ny6amko-
BaTb 3a[jauM B TeUeHMe MecsLla Co iHA NMPOBeAeHNUs] KOHKypCa.





